

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



中共新昌县委主办  
新昌县新闻信息传播中心出版



新昌县气象台 11月 20 日发布  
今天阴有小雨，偏北风 2 到 3 级，白天最高气温 18℃，森林火险 2 级。明天阴有雨，早晨最低气温 14℃。

# 今日新昌

第 2941 期 今日 8 版 2015 年 11 月 20 日 星期五 农历乙未年十月初九 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

## 项目建设提升城市品质

我县城市建设“破立改”系列报道之二

新昌新闻网记者 俞信婷

城市的变化日新月异，行走在路上，我们会发现大路两旁的高层建筑物拔地而起，街道上的人行道和盲道整修一新，拓宽后的街道两侧，楼房粉饰得明丽清新，沿街破损的门头牌匾也改头换面。绿色成了主色调，小到苍天古树，大到街边的绿化带，无不给人以美的感受。

说起城市的变化，家住七星新区的张大伯颇有感触：“以前这里都是城郊荒凉地带，现在你看，这些高楼，宽阔的柏油路，晚上到新昌江边散步，聊聊天，别提有多惬意了！”为扩大城市框架，完善城市功能，提升城市品质，七星新区以飞快的速度发展建设着，让人感受到了城市蓬勃的朝气。桃源路、孝行路、演溪路，条条宽阔大道；香樟、桂花、冬青，阵阵鸟语花香。

2015 年，七星新区围绕“打造现代山水品质之城”的工作目标，通过路网建设、环境整治、完善配套设施等手段，着力优化城市功能，加快提升城市品质。全年计划投资 3.3 亿元，实施 9 个政府投资性项目，征

收房屋 5 万平方米，做好新区土地开发及村级留用地开发利用、环境整治提升等工作。目前，新区已完成房屋征收 66 户约 3 万平方米。其中张家庄工业小区今年完成房屋征收 27 户 14500 平方米，孝行路实现全线贯通；鼓山公园及安置地块遗留房屋已全部完成征收，共计 4 户 4300 平方米；新区环境整治、立面改造等项目，完成房屋征收 16 户 4900 平方米；磕下路廊村房屋征收已完成 19 户 6800 平方米。万丰大道（一期）自 2014 年开始建设，已累计完成投资 2300 万元，工程形象进度达 72%。新中路立面改造零星拆迁已全部完成签约，工程完成形象进度 30%，桃源路沿线环境整治工程已开始施工；新区环境提升工程老洋桥脚地块 1.2 万平方米绿化整治，现已完成绿化及立面整治施工图设计。

城市就像一个生命体，景观面貌是城市的“形”，功能内涵是城市的“神”，形神兼备、秀外慧中，才能真正给人以幸福感。2015 年，我县共有 18 个建设工程列入浙江省重点建设项目名单，其中，浙江元拓中

药有限公司年产 3000 吨中药超微饮片建设项目、浙江莱盛实业有限公司莱盛总部大楼及动漫创意产业园项目、浙江东高农业开发有限公司江南中药健康产业示范基地建设项目、新昌县梅溪湖农业投资有限公司梅溪湖民俗文化及休闲养生园建设项目和新昌县生活垃圾卫生填埋场工程等 5 个项目为今年新增项目。这一个个项目的实施，对我县进一步完善城镇配套、优化产业结构、扩大有效投资、促进经济发展有着重要意义。

如今，县青少年活动中心主体结构已基本完成，一个让孩子们健康成长的乐园正在崛起；集生态休闲、工业旅游、商贸旅游为一体的十里潜溪度假区稳步推进，建成后将成为我县的都市后花园；拥有海洋公园，集零售百货、娱乐、餐饮、休闲、游乐为一体的海洋城项目将于年底完成全部主体结构施工，也将成为市民休闲娱乐的圣地……我县正朝着以构筑现代都市为先导、以新型城市化为动力、以提升人民群众生活品质为要求的目标全力前进。

## “一带一路”沿线国家外交官走进达利丝绸



新昌新闻网记者 俞信婷

昨日，15 个国家的外交官走进我县达利丝绸文化产业园考察交流。这是继 2014 年 11 月 17 日（23 个国家的外交官）、2015 年 6 月 10 日（30 个国家的外交官）之后，由世界外交官协会组织，联合国开发计划署及“一带一路”沿线国家的外交官们组成的队伍再次走进新昌。

来自 15 个国家的 20 余名外交官在达利丝绸副总经理俞慧英的陪同下，穿梭在千年桑树园的“沧桑巨变”中，漫步在丝帛锦装、青石白瓦间，领略了古老的“丝绸之路”及现代化的丝绸文明，各国外交官不约而同地发出阵阵赞叹声。尤其在五彩缤纷的“丝绸世界”展区，更是给外交官们呈上了一道“丝绸盛宴”。浓厚的丝绸文化氛围，全方位

的丝绸文化演绎，遍布园区的丝绸文化创意，高端先进的丝绸全产业链，让各国外交官对中国丝绸文化有了焕然一新的了解和认识。

在随后召开的“世界外交官一带一路丝享会”上，达利丝绸被授予“世界外交官最喜爱的中国品牌”，蒙古国大使进行发言，各国外交官与达利丝绸互赠礼品。在活动中，世界外交官协会负责人表示，丝绸是中华文化的代表符号，古丝绸之路促进了东西方文明互通和交流，在当前国家“一带一路”战略背景下，丝绸不仅为中国的瑰宝，更被赋予文化交流的时代内涵，希望借助达利丝绸在丝绸行业中的影响力宣传推广中国丝绸文化，也希望通过“丝绸外交”，向世界人民推广、展示中国的瑰宝丝绸，促进文化与经济交流，共筑和平发展之路。

邵全卯在县科技体制改革试点工作领导小组第四次会议上要求  
**精准发力 深入推进 确保完成**

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日，我县科技体制改革试点工作领导小组召开第四次会议，梳理盘点一年来科技体制改革试点各项工作开展和完成情况，积极谋划 2016 年科技体制改革工作思路。县领导邵全卯、朱润晔、赵如浪、严钢出席会议。县委常委、副县长朱润晔主持会议。

县委副书记、县长邵全卯指出，今年以来，我县体制机制逐步完善，创新平台建设更加坚实，“两化”融合走在前列，企业创新活力充分激发，科技创新氛围愈发浓厚，科技体制改革试点工作所取得的成绩应该充分肯定。当前科技体制改革试

点工作已经到了冲刺阶段，各级各部门要紧盯目标，完成好的要再接再厉加快推进，薄弱环节要查找差距迎头赶上，通过补齐短板，攻坚克难，确保年初确定的各项改革试点任务全面完成。

邵全卯要求，要真抓实干，精准发力，深入推进科技体制改革工作。2016 年是我县“十三五”规划的开局之年，各级各部门要切实按照十八届五中全会精神，以“工业立县、生态兴县、创新强县、建设美丽新昌”的战略总要求，深化体制改革，有效保障创新发展；搭好创新、服务、园区三大平台，有力支撑科技创新；突出企业主体，全面激发创新活力，把科技体制改革试点工作不断

推向深入。

邵全卯强调，要高度重视，切实抓实抓好即将在我国召开的全国以及省科技工作现场会的各项筹备工作，使科技体制改革和科技创新成为我县驱动经济发展的原动力，成为转型升级的真正推手。要落实政策，强化保障，多方联动，合力“护航”，确保全县科技体制改革工作取得更大成效。

与会县领导分别就抓好下阶段的改革试点工作提出要求。有关部门、单位负责人对照“2015 年新昌县科技体制改革试点任务分解表”，分别汇报交流各自改革事项推进情况，并提出了明年工作思路。

## “阳光厨房”让市民吃得更放心

新昌新闻网记者 梁凌凌

一直以来，饭馆、食堂的厨房是个“神秘之地”，“闲人免进”几个大字就将消费者挡在了门外，同时也掩盖了厨房中的食品安全隐患。但自从我县开展“阳光厨房”建设以来，这种状况正在转变。

11 月 18 日下午 5 时，国邦金汇大酒店的厨房内，身着白衣的厨师拿着锅铲在大锅内翻炒，配菜员在一旁忙碌地切菜、配菜，传菜员快速将烧好的菜肴传出……这些场景都通过摄像头，一一传输到消费者的面前。和国邦金汇大酒店一样，如今已有越来越多的餐馆、食堂把厨房的实体砖墙改成玻璃幕墙，或在厨房内关键节点安装监控探头，并把监控视频放在显眼处，让消费者看得明白、吃得放心。

记者从县市场监管局了解到，今年以来，我县积极落实饮食服务食品安全责任，促进餐饮服务单位规范经营，积极推进“阳光厨房”建

设。县市场监管局作为主管部门，在工作中一方面做到宣传和引导并重。通过召开动员大会，讲解阳光厨房建设的内容和意义；通过召集 38 家大型餐饮单位举办“我经营、我负责”餐饮食品安全现场会，组织现场观摩和交流，促使食品企业经营者从“要我做”变为“我要做”，提高“阳光厨房”的建成率。

另一方面做到量化和示范并进。将阳光厨房作为餐饮单位示范创建的内容之一，与餐饮量化分级工作结合起来，着力实现全县小餐饮监管全覆盖，量化分级管理和信息公示率 100%。此外，还坚持做到重点和亮点并立。将阳光厨房建设与省级餐饮服务食品安全示范单位创建并立，积极推动餐饮服务省级示范单位的创建。

截至目前，我县共投入资金 86.32 万元，建成“阳光厨房”65 家，其中 6 家单位还成功创建了餐饮服务食品安全省级示范单位，涵盖学校、餐馆、食堂的多层次、多模式、多业态的“阳光厨房”体系已初步形成。

## 胶囊生产企业电子化监管平台正式运营

新昌新闻网记者 梁凌凌

记者日前从县质监局获悉，我县投资 800 多万元建设的空心胶囊生产企业电子化监管平台顺利通过竣工验收，并正式投入使用，全县正

常生产经营的 34 家空心胶囊生产企业将全部接入该平台。

据了解，该平台运营后，空心胶囊生产企业的仓库、配胶、生产等生产关键环节都将安装电子视频监控，并把原辅料采购、产品销售、人

员等信息录入电子信息化平台，实现空心胶囊生产企业从原料采购到成品销售全环节、全流程的电子化实时监管，有助于完善空心胶囊产品质量安全追溯体系，为我县空心胶囊质量安全提供更加有力的保障。

**大美现房 限时大惠**

抢购热线: 0575 86089999

展示中心: 新昌县七星街道泰坦大道 29 号  
开发商: 新昌县领先实业有限公司 全案代理: 〇三三 0575-89922319  
本公司对本资料具有最终解释权，本公司对宣传资料有权进行修改，敬请留意最新资料。本公司对本资料所作的宣传、承诺均与实际情况相符，本公司对本资料所作的宣传、承诺均与实际情况相符。



**10月限10席  
最高优惠15万**

